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Avances de la plataforma SIDI

IGED UGEL SAN MARCOS

Pregunta

Respuesta

éQuiénes son los que tienen que llenar dicho
aplicativo?

Los especialistas en sistemas de informacién son los
encargados de llenar la ficha de requerimiento de
demandas de informacién o indicadores que el equipo
de la Unidad y Seguimiento (USE) se encargara de
incorporar en el SIDI.

¢EI SIDI se podria trabajar a nivel de UGEL, o es sélo
a nivel de DRE?

La informacidn puede mostrarse hasta por cédigo
modular. Los niveles agregados pueden ser UGEL, DRE,
area, modalidad, etc.

IGED DRE AMAZONAS

Pregunta

Respuesta

¢Existe un manual, tutorial o documentacion del
aplicativo?

Actualmente se esta generando el manual sobre uso
del SIDL.

éTenemos alguna directiva o normativa dénde
indique el uso de este sistema informatico?

Se esta trabajando en ello y para el préximo afio se
tendra la normativa técnica.

¢Cémo se puede hacer para articular este sistema de
informacién con los indicadores priorizados en el
marco de los convenios FED y ENDIS?

Estos convenios estan vinculados a otros sectores y no
especificamente del sector educativo. El SIDI estd
creado para mostrar informacién para la toma de
decisiones del sector educacion.

IGED DRE UCAYALI

Pregunta

Respuesta

Necesitamos los indicadores socio cultural de los
docentes y estudiantes y diagndstico de necesidades
de aprendizaje, en el marco del Curriculo Nacional.

Se necesita especificar el requerimiento para conocer
qué Direccién de linea estd generando ese tipo de
informacién.

Necesitamos que se incorpore los indicadores para
medir la calidad del desempeiio de los
acompafantes o gestores de la Intervencion con sus
docentes para mejorar los logros de aprendizaje.

Actualmente se tiene incorporado el Sigma 2.0 que es
el acompafiamiento en el marco del PELA, se tiene que
especificar si es el otro acompafnamiento desarrollado
dentro del MINEDU. Para ello se tiene que reflejar el
requerimiento en la ficha enviada, para que puedan




especificar qué tipo de intervencidn y que indicadores
necesitarian incorporar.

Somos un pais pluricultural, es necesario conocer
indicadores con referencia a educacién intercultural
bilinglie, esto nos facilitara para elaborar nuestras
politicas regionales en referencia a la educacién
intercultural bilingle.

Se agregard el filtro para poder distinguir la
informacién que hace referencia a las instituciones
educativas de EIB.

¢Necesitamos que se habiliten ventanas para
ingresar indicadores que nos permitan
sistematizacion de resultados?

La informacidn solo puede ser ingresada por el equipo
USE a través de la ficha de requerimiento.

IGED DRE CUSCO

Pregunta

Respuesta

¢Existe un manual, tutorial o documentacion del
aplicativo?

Actualmente se esta generando el manual sobre uso
del SIDI.

¢Tenemos alguna directiva o normativa dénde indique
el uso de este sistema informatico?

Se esta trabajando en ello y para el proximo afio se
tendra la normativa técnica.




